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Referat af Beboerrådsmøde tirsdag d. 01/11-2022 

Klokken 18:00 i Café Studiestoppet 

Alle er velkomne til at deltage i dette møde og Kollegianerforeningen giver øl eller sodavand! 

Dagsorden: 

1. Valg af referent samt konstatering af mødets lovlige indkaldelse 

• Kim Koldborg Laustsen er referat  

• mødet er lovligt indkaldt  

 

2. Godkendelse af dagsordenen, samt referat af forrige møde. 

• Godkendt  

 

3. Beretninger fra 

a. Kontoret 

o Kontoret sidder lige nu og mangler studietjek fra beboere. Få det 

venligst afleveret. Mette er frisk på at aflyse opsigelser, hvis 

studietjekket bliver afleveret hurtigst muligt. Ellers skriv til Mette. Gør 

gerne reklame for Hjortespringkollegiet i jeres vennegrupper.  

o Bestyrelsen vil rigtig gerne undgå huslejestigninger, men økonomien er 

hård i øjeblikket pga. inflation. 

 

i. Gennemgang af regnskab 

o Indsæt link til power point fra Mette eller vedhæft regnskabet.  

o Casper Andersen: ”hvorfor er der blevet brugt så mange penge på trods 

af at man har valgt at afskedige Tommy?”  
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o Mette: ” Fordi vi blandt andet måtte tilkøbe hjælp udefra til f.eks. 

kontainergården.”  

o Der er underskud på næsten 500.000 kr. for 2020-2021. Regnskabet 

skal godkendes til bestyrelsesmødet d. 17 / 11 – 2022  

 

b. Forretningsudvalget 

i. Valg af formand 

▪ Mads Thorsen går af som formand fordi han flytter → Victor 

Buchwald melder sig til posten. Victor Buchwald er meldt ind og 

er FU’s nye formand. 2-årig periode.  

 

ii. Valg af to bestyrelsesmedlemmer 

▪ 1-årig periode  → Thomas Glade og Kim Koldborg Laustsen har 

meldt sig → Kim Koldborg Laustsen er godkendt.  

▪ 2-årig periode → Casper G Larsen har meldt sig. Casper G Larsen 

er godkendt.  

 

iii. Valg af seks FU medlemmer 

▪ 1. Thomas Glade har meldt sig som medlem → Godkendt   

▪ 2. Caroline har meldt sig som medlem → Godkendt  

▪ 3. Oliver har meldt sig som medlem → Godkendt  

▪ 4. Marcus har meldt sig medlem → Godkendt  

▪ 5. Nicolas har meldt sig som medlem → Godkendt  

▪ 6. Pernille har meldt sig som medlem →  Godkendt  

 

iv. Gennemgang af regnskab 
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▪ Casper Andersen: ”vi får ikke de 17.000 som sommerfesten har 

tjent, da det er imod reglerne.”  

▪ Casper G Larsen: ”Den tager jeg med bestyrelsen, fordi det er jeg 

uenig med.”  

▪ FU endte med at bruge lige knap 140.000. kr. som er det vi må 

bruge. Regnskabet er godkendt.   

 

v. Brug af udearealsmidler – 40.000 kr. 

1. Gennemgang af indkomne forslag 

a. Fliser til udenfor bagerst, mellem K1 og K13. Tilbud 

indhentet til 24.375 kr → Forslaget er ikke godkendt af 

kontoret, men vi stemmer om det alligevel.  

 

b. Løbebånd – Abilica TP 900 – 21.900 kr  

 

c. Spirit PL Row – Abilica – 22.495 kr  

 

•  Spørgsmål: ”Har vi ikke en romaskine?”  

• Svar: ” Jo, men det er en anden slags der bliver søgt om.” 

• Kommentar: ”Bare fordi det er foreslået, behøver det ikke stemmes igennem. 

Så hvis folk ikke vil have en romaskine, kan man lade være med at stemme 

den igennem.” 

• Mette:” Man må gerne ændre i de forslag som er foreslået, man skal bare 

blive enige om man stemmer om det ændrede forslag, eller om man stemmer 

om det originale forslag” 
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• Spørgsmål: ”Er det muligt at lave en buffer, hvis tilbuddet ender med at blive 

dyrere end anslået i indkaldelsen?” 

• Svar: ” Jo det er det og det hænger sammen med det Mette sagde om at lave 

ændringer til de indkaldte forslag.” 

• Spørgsmål: ”Hvor vil man stille romaskinen?” 

• Svar: ”Den fylder ikke så meget i rummet” 

• Spørgsmål” Hvad er planen for den gamle romaskine når nu man køber en 

ny?” 

• Svar: ” Den gamle bliver ikke smidt ud, for de har ikke samme 

træningsfunktion.”  

• Spørgsmål: ”Hvilken type kvalitet kan man få for de penge?” 

• Svar: ”En så god kvalitet og det kommer med en 3 års garanti” 

• Spørgsmål: ” Hvor skal romaskinen stå?”  

• Svar: ” Crossmaskinen ryger ud for at få plads til den nye romaskine” 

 

o Forslag til →  ændring for fliserne ligger 40x50 m så man kan gå ved 

siden af hinanden. Så vil der tilsvarende være flere til andet projekt. 

o Forslag til i stedet af få lagt 3 rækker 40x40.  

o Foreslag → Orignale fliser. 7 stemmer  

o Forslag →  Smalle fliser. 11 stemmer  

o Forslag → Bredde fliser. 5 stemmer.  

▪ Smalle fliser for 18.000. kr. er valgt som hovedforsalg. Tilbuddet 

på 18.000 kr. er ikke godkendt af kontoret.  
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2. Afstemning om prioriteter 

• Smalle Fliser til 18.000 kr. er stemt ind som første prioritet.  

• Løbebåndet til 21.900 kr. er stemt ind som anden prioritet. 

• Romaskinen til 22.495 kr.  er stemt ind som tredje 

prioritet.  

 

 

c. Cafe Studiestoppet 

i. Godkendelse af forslag til nye vedtægter, indstillet af samlet 

bestyrelse og Barleder 

1. Nuværende vedtægter: 

https://www.dropbox.com/s/r7pitwapzr212y9/G%C3%A6lden

de%20vedt%C3%A6gter%20fra%202019.pdf?dl=0 

 

2. Forslag til nye vedtægter: 

https://www.dropbox.com/s/5evph5u9orezp61/Forslag%20til

%20vedt%C3%A6gs%C3%A6ndringer%20fra%202022.pdf?dl=

0 

 

o  Ændringerne lyder på at ændre stk. numrene så de 

passer overens med reglerne for vedtægter. Dvs. at 

https://www.dropbox.com/s/r7pitwapzr212y9/G%C3%A6ldende%20vedt%C3%A6gter%20fra%202019.pdf?dl=0
https://www.dropbox.com/s/r7pitwapzr212y9/G%C3%A6ldende%20vedt%C3%A6gter%20fra%202019.pdf?dl=0
https://www.dropbox.com/s/5evph5u9orezp61/Forslag%20til%20vedt%C3%A6gs%C3%A6ndringer%20fra%202022.pdf?dl=0
https://www.dropbox.com/s/5evph5u9orezp61/Forslag%20til%20vedt%C3%A6gs%C3%A6ndringer%20fra%202022.pdf?dl=0
https://www.dropbox.com/s/5evph5u9orezp61/Forslag%20til%20vedt%C3%A6gs%C3%A6ndringer%20fra%202022.pdf?dl=0
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de paragraffer som hed nummer 0 nu bliver ændret 

til nummer 1, og paragraf nummer 1 bliver ændre til 

nummer 2 og så videre.  

• Spørgsmål: ” Skal formanden være 21 år og hvor står det?”  

• Svar: ” Det står i lovgivningen” 

• Spørgsmål: ” Forklar venligst paragraf 8 stk. 2.1.”  

• Svar: ” Hvis man har opstillet et mistillidsvotum mod formanden og baren, så 

kan baren ikke lave et møde dagen efter og brænde penge af på de ting de 

har lyst til.”  

• Alle paragrafændringerne er godkendt.  

 

ii. Barens officielle punkter til Beboermødet. 

 

iii. Gennemgang af regnskab 

▪ Indsæt link til PDF for resultatopgørelsen fra Casper Andersen 

▪ Der har været gammel gæld, små gebyrer og afskrivninger f.eks. 

glas osv.  

▪ Regnskabet er godkendt.  

 

iv. Valg af bestyrelsesformand 

▪ Bestyrelsesformanden kan hyrer og ansætte til forskellige interne 

poster i baren. Barens daglige drift bliver taget sammen med 

formanden, næstformanden og barlederen.  

▪ Spørgsmål ” Hvis du laver en fejl som formand og baren får en 

bøde. Kan formanden så retsforfølges?”  

▪ Svar: ” Ja, hvis baren ikke kan betale bøden.” 
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▪ Josefine og Laura stiller op som barformand sammen. Josefine: ” 

Vi har en vision om, at det ikke skal være én person som er 

formand. Der skal være mere end én person, som går gennem 

kontoen og der skal være bedre kommunikation. Der skal kigges 

på strukturen i baren og fordi vi er to, så er det nemmere at få fat 

i os. Vi vil gerne have bestyrelsen bliver mere bred, så det ikke 

kun er én der står med beslutningen.”  

▪ Kommentar: ” I kan ikke stå som to formand på papirerne ifølge 

dansk lovgivning” 

▪ Mod-kommentar: ”Det er Josefine der står på papirerne osv., 

men de deles om ansvaret. Det burde ikke gå imod dansk 

lovgivning.”  

▪ Spørgsmål: ” Hvordan vælges næstformanden?”  

▪ Svar:” Næstformanden vælges internt i bar bestyrelsen.”  

▪ Spørgsmål: ” Hvem er det vi stemmer på?”  

▪ Svar: ” Næstformanden skal også vælges til et beboermøde, men 

næstformanden skal ikke længere være lukket. ”  

▪ Spørgsmål: ” Men hvem er det vi stemmer på som formand?”  

▪ Svar: ” Det er mig (Josefine) men vi stiller op, så vi kan deles om 

ansvaret. Vi har en vision om at alle skal kunne finde ud af at leje 

et lokale ud f.eks. så alle føler man er en del af bestyrelsen.”  

▪ Spørgsmål: ” Josefine du er næstformand i baren ikk? Kan 

næstformanden se kontoerne? Må næstformanden eller andre 

medlemmer af bestyrelsen se kontoerne?”  

▪ Svar: ” Kotymen har været at det kun har været formanden og 

barlederen som har kunne set kontoerne.”  
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▪ Kommentar fra Casper A: ” Det er ikke fordi man ikke må, men 

ved at for at få en kigge adgang til kontoerne, som koster penge, 

så derfor har man valgt ikke at gøre det.”  

▪ Josefine og kun Josefine, er valgt ind som formand 

 

 

v. Valg af fire bestyrelsesmedlemmer 

▪ Laura Rødvig → R 1 flertal  

▪ Marcus Tetschner → R2 0 R3 0 R4 0    

▪ Dennis Løvgreen → R2 flertal  

▪ Thomas Glade →  R3 flertal  

▪ Casper G Larsen →  R4 6 R5 6  

▪ Nicolas Jensen → R4 0 

▪ Victor Buchwald → R4 6 R5 7  

▪ Laura Rødvig, Dennis Løvgreen, Thomas Glade, Victor Buchwald 

er stemt ind I bestyrelsen.  

 

 

vi. Valg af to bestyrelsessuppleanter 

▪ Casper G larsen R1 flertal  

▪ Nicolas Jensen R2 flertal  

▪ Marcus Tetschner 

▪ Casper G Larsen og Nicolas Jensen er stemt ind i bestyrelsen som 

bestyrelsessuppleanter.  

 

vii. Info om stilling som kasser/økonomi assistent 
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▪ Der er blevet investeret i et program som man kan bruge, det er 

nemt at lære og er sikre imod fejl. Josefine ”Vi mangler en kasser, 

så hvis der er nogen der er interreseret og rent faktisk gerne vil 

det så må man meget gerne melde sig. Vi skal nok hjælpe til med 

at få jer lært op og svare eventuelle spørgsmål.”  

▪ Casper Andersen ” Jeg vil rigtig gerne lære den der melder sig 

med at komme godt ind i systemet.”  

▪ Man kan sende en ansøgning til Kstudiestoppet@gmail.com 

▪ Spørgsmål: ”Hvem står for at udbetale løn?”  

▪ Svar: ” Det er kasserens ansvar at holde styr på regnskabet.”  

▪ Spørgsmål: ” Det har formået baren at betale en kæmpe gæld. 

Burde der ikke være vildt mange penge på et tidspunkt?”  

▪ Svar: ” Burde er så meget at sige, vi ved ikke om der kommer 

yderligere gæld. Vi kan ikke se forud.”  

▪ Spørgsmål: ” Hvad sker der hvis i ikke finder en kasser?”  

▪ Svar: ” Så falder ansvaret til bestyrelsen, nærmere formanden.”  

 
 

viii. Info om stilling om barleder 

▪ ” Vi søger også en ny barleder nu hvor Casper (Andersen) flytter.” 

▪ Casper Andersen: ” Jeg står for udlejning, ordne ødelagt inventar, 

jeg sidder til møderne i bestyrelsen jeg har ikke stemmeret, jeg 

har dog taleret. Derudover står jeg også for den daglige drift i 

baren. Jeg har valgt at lave ret mange ting hernede, f.eks., i sidste 
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uge lavede jeg og 4 mand gitteret. Det er mig der har stået for 

installation af forskellige inventar. Men det er ikke nødvendigt.”  

▪ Send en ansøgning på Kstudiestoppet@gmail eller læg en seddel i 

postkassen. Man kan også tage fat i bestyrelsen direkte.  

4. Forslag 

a. Ingen indkomne 

o  

 

5. Eventuelt 

o Lige nu arbejder kontoret på at få en ekstern brandrådgiver ud og kigge 

på om blok 3 er en flygt vej. Kapitlet ikke er lukket omkring blok 3.  

o Der har været indkaldt til et ulovligt beboermøde. Beboermødet skal 

indkalder med minimum 8 dages varsel.  

o  Der er møde for kollegiebestyrelsen torsdag d. 17/11, klokken 17:00.  

Med venlig hilsen 

Forretnings udvalget 

 

 

 

Indkaldelse til køkkenrådsmøde efterfølgende beboerrådsmødet.  

 

1. Valg af referent samt konstatering af mødets lovlighed 

o Kim er valgt til referent.  

o Mødets lovlighed er godkendt.  

 



Månedligt køkkenrådsmøde indkaldt af FU  22. november 2022 
Mads Thorsen 

FU formanden kan kontaktes på fu.hjortespring@gmail.com 
 

2. Godkendelse af referat fra sidste køkkenrådsmøde 

o Vi kan ikke godkende referatet fra sidste køkkenrådsmøde, for 

det er ikke lagt op på hjemmesiden.  

 
3. Beretninger fra Forretningsudvalget 

a. Ingen 

 
4. Eventuelt 

o Ingen eventuelle punkter.  

 

Mødet er afsluttet. 😊   

 

Med venlig hilsen 

Forretnings udvalget 

 


